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CONSENTIMIENTO INFORMADO PARA EL USO DE DATOS PERSONALES SUMINISTRADOS ANTE LA SECRETARIA TÉCNICA NACIONAL AMBIENTAL (SETENA)

Según la Ley n° 8968- Ley de Protección a la Persona frente al Tratamiento de sus Datos Personales, autorizo de manera libre, inequívoca, específica e informada a la SECRETARÍA TÉCNICA NACIONAL AMBIENTAL DEL MINISTERIO DE AMBIENTE Y ENERGÍA, en adelante denominada SETENA para que cree, almacene y consulte mis datos personales y de acceso restringido, suministrados a dicha entidad a través de los formularios o sistemas informáticos oficiales para trámites antes la institución, reconociendo:

a) Que existe una base de datos para el almacenamiento y tratamiento de datos personales, en virtud de los servicios que la SETENA presta a sus usuarios y que el responsable de la Información de SETENA es el jerarca a nivel institucional. 
b) Que los datos personales podrán ser usados por la SETENA para efectos del trámite, seguimiento y aprobación de los servicios que brinda al administrado, así como para enviarme comunicaciones por medio de correo electrónico para fines informativos; o para ofrecerme otros servicios complementarios, tales como capacitaciones y charlas. 
c) Que las personas que podrán consultar los mismos serán los profesionales que trabajan directamente dentro de la SETENA y que dichos datos no serán proporcionados a terceros con excepción de lo establecido en el artículo 5, inciso 2, de la ley de Protección de la Persona frente al tratamiento de sus datos personales Nº 8968.
d) Que los datos requeridos al usuario durante el proceso de recolección, son obligatorios para efectos del proceso administrativo que se está solicitando.   Caso contrario, no podrá realizarse el trámite correspondiente.
e) Que los datos podrán ser procesados de manera despersonalizada para la elaboración de estadísticas institucionales sobre los servicios ofrecidos, garantizándose la confidencialidad y seguridad de la información que se suministre.
f) Que conozco y me informé sobre los derechos y prohibiciones de la Ley No.8968, Ley Protección de la Persona frente al Tratamiento de Datos Personales.
g) Que he sido debidamente informado(a) por la SETENA, de mi derecho a acceder, modificar, suprimir y revocar mis datos, así como de sus usos y almacenamiento en las bases de datos de uso exclusivo de la SETENA y las implicaciones correspondientes de no brindar el consentimiento informado.
h) Que la SETENA ha dispuesto por medio del portal de gestión, en la ruta https://portal.setena.go.cr, las gestiones correspondientes para poder ejercer mi derecho a acceder, modificar, suprimir y revocar mis datos.
i) Que los principios, los derechos y las garantías podrán ser limitados de manera justa, razonable y acorde con el principio de transparencia administrativa, cuando se persigan los siguientes fines: La seguridad del Estado; la seguridad y el ejercicio de la autoridad pública; a prevención, persecución, investigación, detención y represión de las infracciones penales, o de las infracciones de la deontología en las profesiones; el funcionamiento de bases de datos que se utilicen con fines estadísticos, históricos o de investigación científica, cuando no exista riesgo de que las personas sean identificadas; La adecuada prestación de servicios públicos y La eficaz actividad ordinaria de la Administración, por parte de las autoridades oficiales.


☐ Acepto los términos de uso y consentimiento informado.
Nombre:
Cédula:

Av. 21, C. 9 y 11, San Francisco de Goicoechea, 100 m. Norte y 100 m. Oeste de la Iglesia de ladrillo
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